

2023年4月14日

星期五

第1659期

新闻热线：3083220 邮箱：zzszxb@126.com 刊头题字：欧阳中石

市中新闻

SHIZHONGXINWEN

中共市中区委主办



市中云报 APP



幸福微市中微信

每周五出版

9 版

枣庄市市中区委常委会召开会议

□记者 程修建

本报讯 4月10日，区委常委会召开会议。区委书记宋磊主持会议并讲话，侯宗伟、孔祥君、李厚兴、吴杰、邢军、刘媛媛、于义杰、梁栋、李家法、王宁等领导参加。

会议传达学习了习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神，会议指出，全区各级党组织要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想、统一意志、统一行动，牢牢把握“学思

想、强党性、重实践、建新功”总要求，明确工作职责，强化督促指导，提前谋划部署，不断推动主题教育往深里抓、往实里落，确保取得扎实成效。

会议强调，全区上下要深入贯彻落实市委工作要求，切实在“强工兴产、转型突围”下真功、求实效。要积极融入全市工业倍增计划大局，结合市中工作实际，研究制定对应任务目标和务实措施，持续深化全生命周期管理服务，加快促进传统产业转型升级、新兴产业全面布

局，助推全区工业经济高质量发展。

会议传达了共青团枣庄市第十三次代表大会精神，研究了市中区贯彻落实意见。会议要求，要在引领青年上下功夫，引导广大青少年正确认识时代责任、历史使命和前进方向，成长为堪当重任的时代新人。要在工作创新上下功夫，围绕新时代青年人所思、所想、所盼，推动广大青年成为全区产业发展、项目招引、城市建设等重点工作中的主力军。要在办实事上下功夫，以青年发展友好型县域试点建设为抓手，围绕婚恋交友、子女教育、文化娱乐等现实

需求，推出一批青年专属、精准有效的政策举措，打造聚青惠青的“市中样板”。

会议审议了《关于成立市中区保障省级黄河流域生态保护和高质量发展专项督察工作协调联络组的通知》，听取了有关准备情况汇报。会议强调，各级各有关部门单位要强化沟通协调，认真落实部门和属地责任，集中开展一次“大筛查”“大扫除”，重点关注落后指标，列出整改台账，完善整改措施，确保全区生态环境质量持续改善。

会议还研究了其他事项。

十届枣庄市市中区委财经委员会第二次会议召开

□记者 程修建

本报讯 4月7日，十届区委财经委员会第二次会议在区委二楼常委会议室召开。区委书记宋磊出席并讲话，区委副书记、区长韩耀辉主持。李厚兴、邢军、于义杰、靳勇、潘超参加。

会上，学习了习近平总书记关于财经

工作的重要论述；区直有关部门和区属国企汇报了相关情况；与会领导作了交流发言。

宋磊强调，要解放思想破难题，不断优化工作方式方法，用好用足国家政策资金和金融工具，助推全区经济社会高质量发展。要突出项目抓赋能，树牢“全区一

盘棋”思想，充分发挥财政资金、政策的引领和杠杆作用，进一步加大招商引资力度，作好项目谋划储备，持续扩大财政收入规模。要创新路径活金融，积极学习外部先进经验，不断拓宽投融资渠道，促进投资主体多元化，逐步充实资本金和现金流。要建好平台增动能，充分发挥AA级

发挥作用，积极推动AA+平台、枣庄科创基金港建设，增强金融服务实体经济能力，为全区发展提供坚实资金保障。要统筹兼顾守底线，强化源头管控和系统治理，把防范化解财政金融风险放在更加重要的位置，牢牢守住不发生系统性金融风险底线。

枣庄市市中区安全生产工作会议暨安全生产委员会(扩大)会议召开

□记者 刘正航

本报讯 4月10日，全区安全生产工作会议暨安全生产委员会(扩大)会议在区档案馆市中报告厅召开。区委书记宋磊出席会议并讲话，邢军、于义杰、马维纲、梁会川、李亚娟参加。

宋磊强调，安全生产工作是一项“归零”的工作，任何时候都不能松懈。各级各部门和企业要扛牢安全生产重大政治责任，牢固树立红线意识和底线意识，正确处理经济发展与安全生产的关系，全力确保人民群众生命财产安全，维护经济社会

大局稳定发展。安全生产措施，每一项都事关人命，任何时候都不能有一丝一毫放松。要狠抓工贸、非煤矿山、房屋建筑、道路交通、危险化学品等重点领域，严抓源头防控、隐患排查、问题整改、违法惩治等重要环节，坚决防范各类事故发生。

安全生产千条线，责任落实第一条，任何时候都不能松手。要严格落实安全生产各项部署要求，不断压实领导责任、主体责任、严防死守、真抓实干，努力为“工业强区、产业兴区、城建立区”战略顺利实施提供坚强保障。

市中区交通运输部门持续开展大气污染防治执法检查行动



近期，为全面遏制因道路运输扬尘撒漏违法行为造成扬尘污染问题，区交通运输部门多方式持续开展大气污染防治执法检查行动。

截至目前，共出动执法人员650人次，执法车辆110台次。查处各类违法运输车辆98辆，其中扬尘撒漏违法运输车辆18辆，现场督促整改32辆。

(本报通讯员 摄)

枣庄市市中区领导调研重点项目建设情况

□记者 程修建

本报讯 4月6日，区委书记宋磊调研全区部分重点项目建设情况。邢军、靳勇、潘超参加，高召军参加了在枣庄经济开发区的调研。

宋磊一行先后深入到鼎晟源锂电池及自动化设备生产基地、中盛世电子医疗

器械产业园、婷创意生菌健康食品生产项目、思克奇奶酪及相关制品建设项

目、枣庄汽车循环综合服务产业建设项

目和中特集成模块PC构件生产项目等，听取了有关情况汇报，询问了项目

施工过程中存在的困难与问题。

宋磊强调，全区各级各部门要切实提

高政治站位，树牢“项目为王”理念，进一步增强抓项目、促发展的责任感和使命感，强化要素保障，及时对接需

求，主动靠前服务，齐心协力夺取项目

建设“开门红”。要紧盯时间节点，在确

保施工安全的前提下，抢抓春季项目建

设黄金期，倒排工期、压茬推进，全

力赴推动项目投产达效。要通过大力开

展以商招商、产业链招商等模式，招

引落地更多大项目、好项目，不断延链补

链强链，助力产业链、价值链向高端迈

进，为促进全区经济高质量发展打下坚

实基础。

枣庄汽车配件产业园项目签约仪式举行

□通讯员 曲畅

本报讯 4月10日，枣庄汽车配件产业园项目签约仪式在区档案馆举行，浙江极贝实业有限公司董事长李俊健等客商，区领导宋磊、邢军、靳勇、马维纲参加签约仪式。

仪式上，李俊健和副区长马维纲代表合作双方进行了项目签约。签约仪式后，来访客商到部分项目现场进行了实地考察。

据了解，枣庄市市中区在汽车文化贸易领域具有基础优势，借助浙江极贝实业有限公司在汽车零部件生产领域的影响力，双方共同合作建设枣庄汽车配件产业园项目。该项目计划分三期建设，致力将产业园打造成为全国汽车零部件生产、闲置车销售流通新高地。

枣庄市市中区生态环境保护工作会议召开

□记者 刘正航

本报讯 4月12日，全区生态环境保护工作会议召开。区委书记宋磊出席会议并讲话，靳勇、马维纲、梁会川参加。

宋磊一行先后深入到西沙河老河道、西昌路与世纪大道交界处、东沙河人民路桥等地，现场查看了有关工作开展情况，并提出整改要求和意见。随后在区档案馆第一会议室召开座谈会。

宋磊强调，要从践行“国之大者”的角度认识再提高，各级各部门要将生态环境保护作为经济发展的重要一环，聚焦重点领域，把握关键环节，严厉打击违规违法行为，以最严格最精准的措施打好生态环境保卫战。要做好环保督察迎检工作的角度力度再加大，强化突出问题整改，全面落实重点指标，严管所辖、严负其责，确保全区生态环境质量不断改善、稳步提升。要从建设美丽市中、环境友好型城市的角度措施再加强，健全完善执法问责、督导考核等机制，持续做好“绿水青山就是金山银山”后半篇文章，全力打造人民满意的宜居宜业城市。

枣庄市市中区生态环境保护委员会第二次全体成员会议召开

□记者 李森

本报讯 4月9日，在收看全市生态环境保护委员会第一次全体成员会议后，市中区接续召开全区生态环境保护委员会第二次全体成员会议。区委副书记、区长韩耀辉出席会议并讲话，马维纲、梁会川参加。

韩耀辉要求，各级各部门要高度重视生态环境保护工作，明确部门责任和属地责任，严禁发生推诿扯皮现象。要进一步加强督查力度，特别是对道路扬尘、水环境、餐厨油烟等关键环节和重点领域，持续开展检查整治行动，不断优化全区环境质量。要抓住重点，举一反三，针对全区环保问题要逐一梳理，建立整改台账，确保各项环保问题整改到位。要凝聚工作合力，加大环保执法力度，严厉打击各类环保违法行为，确保全区生态环境持续稳定。

枣庄市市中区领导现场督导重点项目建设情况

□记者 范炜

本报讯 4月7日，区委副书记、区长韩耀辉现场督导全区部分重点项目建设情况，潘超参加。

韩耀辉一行先后到创意服装产业综合体项目、润泉年产100万吨生物降解新材料项目、吉尔德智能化新型装饰装修板材项目、山东信天宠物食品有限公司、沃辉年产20万吨新型材料项目、嬴川矿业铁精粉深加工项目现场，实地查看了解项目进展情况。

韩耀辉要求，各责任单位要紧盯目标任务，倒排工期、挂图作战，按照既定时间节点完成工程建设任务。要主动对接、主动问需、主动服务，认真梳理项目建设中的堵点难点，制定强有力针对性措施，保证项目顺利实施。要坚持安全生产和工程质量两手抓、两不误，深入扎实开展安全生产大检查，切实筑牢安全生产防线。

枣庄市市中区村（社区）“两委”成员、村医产业技能提升培训工作座谈会举行

□记者 钱鑫

本报讯 4月11日，市中区村（社区）“两委”成员、村医产业技能提升培训工作座谈会在区档案馆举行。市人大常委会原副主任、市老科协副会长杜永光，区领导李厚兴、王宁，区老科协领导杨继英、刘琪林、郑遵法参加。

会上，区委组织部、区卫健委、区农业农村局相关负责同志分别汇报了培训工作方案；与会人员进行了座谈交流。

杜永光指出，要充分发挥老科协组织的桥梁、纽带作用，为村（社区）“两委”成员和村医提供更多的学习和培训机会。村（社区）“两委”成员、村医要积极探索和推广新的医疗技术和方法，认真履职，不断提升专业技能水平，通过融合各级老科协专家的力量，助推市中区经济社会高质量发展。